

Casa della Fanciulla – Casa di Riposo Largo Collegio n. 12 – 90033 Chiusa Sclafani (PA) Tel. / Fax 091 8354042

DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO

n. 24 del 30/04/2022

Oggetto:

Liquidazione fattura alla ditta La Russa Giuseppe per lavori nell' appartamento di via G. Maurigi n. 11 – Palermo.

L'anno 2022 il giorno 30 del mese di aprile alle ore 15:00, presso la sede dell'Ente, Il Commissario Straordinario dott. Rosario Candela, nominato con D.A. Famiglia n. 22/GAB – IPAB del 18/02/2022 dell'Assessore Regionale della Famiglia, delle Politiche Sociali e del Lavoro, con i poteri del Consiglio di Amministrazione stesso, assistito dal Segretario Arch. Maurizio Parisi, ha adottato la seguente deliberazione.

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO Dott. Rosario CANDELA

Assistito dal Segretario Arch. Maurizio Parisi

PREMESSO CHE:

• L' IPAB è proprietaria di un locale sito in Palermo Via Maurigi n. 11, piano 1 censito al catasto dei Fabbricati al foglio di mappa n. 51 particella 1083, sub. 12.

CONSIDERATO CHE:

- con Delibera Commissariale n. 18 del 13/04/2022 si è provveduto ad approvare la proposta di preventivo dell'impresa Geom. La Russa Giuseppe per intervento di Stuccatura tinteggiatura pareti porte interne ed esterne nell'appartamento di via G. Maurigi n. 11, per un totale complessivo € 1.830,00 IVA 22% inclusa;
- con Delibera Commissariale n. 18 del 13/04/2022 si è provveduto ad affidare, all'impresa Geom. La Russa Giuseppe, i lavori per intervento di Stuccatura tinteggiatura pareti porte interne ed esterne nell'appartamento di via G. Maurigi n. 11, per un totale complessivo € 1.830,00 IVA 22% inclusa;
- con Delibera Commissariale n. 18 del 13/04/2022 si è provveduto ad impegnare la somma totale di € 1.830,00 IVA 22% inclusa al Titolo 1, Capitolo 6, Articolo 3, del Bilancio di Previsione Provvisorio Esercizio 2022, alla voce "Lavori straordinari agli immobili di Roma e Palermo";
- In data 28/04/2022 n. prot. 156, l'Impresa geom. La Russa Giuseppe, ha fatto pervenire all' Ente la fattura n. 2 del 28/04/2022 di € 1.830,00 22% iva inclusa relativa ai lavori per intervento di Stuccatura tinteggiatura pareti porte interne ed esterne nell'appartamento di via G. Maurigi n. 11;

VISTO/A:

- la fattura n. 2 del 28/04/2022 di € 1.830,00 22% iva inclusa relativa ai lavori per intervento di Stuccatura tinteggiatura pareti porte interne ed esterne nell'appartamento di via G. Maurigi n. 11;
- il Durc regolare n. protocollo INPS 29840260 del 15/02/2022 con scadenza validità 15/06/2022;
- la delibera n. 77 del 31/12/2021 del Commissario Straordinario con la quale è autorizzato l'esercizio provvisorio 2022 dell'IPAB CASA DELLA FANCIULLA di Chiusa Sclafani fino all'approvazione del Bilancio di Previsione 2022 ed all'ottenimento del relativo riscontro tutorio, di cui alla legge regionale n. 19 del 22/12/2005, art. 21, comma 14, da attuarsi in dodicesimi rispetto l'ultimo Bilancio di Previsione approvato e dotato di riscontro tutorio positivo, che è quello riferito all'esercizio anno 2019, adottato con delibera del Commissario Straordinario n. 8 del 17/04/2019 approvato con DRS Famiglia n. 1357/serv. 7 del 30/07/2019;
- la delibera n. 11 del 01/04/2021 "conferimento incarico Segretario Ipab;
- la delibera n. 10 del 23/02/2022 "insediamento del Commissario Straordinario e funzioni varie;

ACCERTATO CHE:

 dal 19/04/2022 al 23/01/2022, l'Impresa geom. La Russa Giuseppe ha provveduto alla realizzazione dei lavori per intervento di Stuccatura tinteggiatura pareti porte interne ed esterne nell'appartamento di via G. Maurigi n. 11;

RITENUTO DOVEROSO:

- provvedere al pagamento della somma complessiva di € 1.830,00;
- che le premesse si intendono parte integrante e sostanziale del seguente deliberato;

DELIBERA

Per i motivi di cui in premessa:

- 1. Liquidare all'Impresa geom. La Russa Giuseppe la complessiva somma di € 1.830,00 IVA 22% inclusa, a saldo della fattura n. 2 del 28/04/2022.
- 2. Emettere relativo mandato di pagamento in favore dell'Impresa Geom. La Russa Giuseppe con sede in Bisacquino c/da Galvagno, snc, P.IVA: 03930450824, CF: LRSGPP65P25A882X con accreditamento della somma sul c/c Poste Italiane S.P.A. Codice IBAN IT66C0760104600001026211092.

FAVOREVOLE

CONTRARIO

IL Segretario Arch. Maurizio Parisi

Il Commissario Straordinario Dott. Rosario Candela Letto, approvato e sottoscritto.

IL SEGRETARIO PALERIMO PALERIMO SCIENTIFIC PALERIMO PALERIMO	IL COMMISSARIO STRAORDINARIO
Data3 O APR. 2022	
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE	
··································	
La presente deliberazione è stata pubblicata all'albo di questo Comune il giorno e contro di essa non venne prodotta opposizione o reclamo.	
Data	
	IL SEGRETARIO COMUNALE